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者权益核算的内容 单选题 1. 下列各项，不属于所有者权益的

内容包括（ ）。 A．未分配利润 B．应付福利费 C．资本公

积 D．盈余公积 2. 下列各项，不属于净利润分配去向的是（ 

）。 A．未分配利润 B．提取盈余公积 C．分配给投资者 D．

应交所得税 3. 下面各项，能够引起企业所有者权益增加的是

（ ）。 A. 股票溢价 B. 提取盈余公积 C．以盈余公积转增资

本 D．以资本公积转增资本 4. 下列各项，不属于企业筹集的

资本金按照投资主体分类的是（ ）。 A．个人资本金 B．企

业资本金 C．外商资本金 D．国家资本金 5. 下列各项，属于

按照净利润的10％提取的是（ ）。 A. 盈余公积 B. 任意盈余

公积 C. 法定盈余公积 D. 法定公益金 6. 法定公益金的提取比

例一般为净利润的（ ）。 A．5％～10％ B. 10％～15％ C. 10

％以上 D. 10％以下 7. 符合规定条件的企业，也可以用（ ）分

派现金股利。 A. 有价证券 B. 应付票据 C. 盈余公积 D. 应付债

券 8. 未分配利润的含义之一是指（ ）。 A. 没有指定用途的

利润 B. 没有指定用途的营业利润 C. 没有指定用途的利润总额

D. 没有指定用途的净利润 9. 下列各项，属于股份有限公司注

册资本最低限额的是（ ）万元。 A．1000 B．1200 C．500 D

．800 10. 下列各项，属于公司法对有限责任公司注册资本的

最低限额表述正确的是（ ）。 A．以生产经营为主的公司人

民币30万元 B．科技开发、咨询、服务性公司人民币20万元 C

．以商品零售为主的公司人民币50万元 D．以商品批发为主



的公司人民币50万元 11. 从资本公积各准备项目转入的金额是

指（ ）。 A. 其他资本公积 B. 拨款转入 C. 股权投资准备 D. 外

币资本折算差额 12. 企业经股东大会或类似机构批准，按照规

定的比例从净利润中提取的是（ ）。 A. 法定盈余公积 B. 任

意盈余公积 C. 法定公益金 D. 企业发展基金 13. 下列各项，不

属于外商投资企业盈余公积内容的是（ ）。 A．储备基金 B

．利润归还投资 C．企业发展基金 D．法定盈余公积 14. 下列

各项，属于企业期间费用的是（ ）。 A. 制造费用 B. 财务费

用 C. 待摊费用 D. 预提费用 15. 企业计提的法定盈余公积，当

其累计金额达到企业注册资本的（ ）以上时可以不再提取。

A. 30% B. 40% C. 50% D. 60% 16. 我国目前实行的是注册资本制

度，要求企业的（ ）与其注册资本相一致。 A. 盈余公积 B. 

新增资本 C. 实收资本 D. 资本公积 答案： 1．B； 2．D； 3

．A； 4．B； 5．C； 6．A； 7．C； 8．D； 9．A； 10．D；

11．A； 12．B； 13．D； 14．B； 15．C； 16．C． [解析] 1

．答案B： 所有者权益是指所有者在企业资产中享有经济利

益，其金额为资产减去负债后的余额，它包括实收资本（或

者股本）、资本公积、盈余公积和未分配利润等。 4．答案B

： 企业筹集的资本金，按照投资主体分为国家资本金、法人

资本金、个人资本金和外商资本金等。 6．答案A： 法定公益

金是指企业按照规定的比例从净利润中提取的用于职工集体

福利设施的公益金，它的提取比例一般为净利润的5%~10%。

9．答案A： 股分有限公司注册资本的最低限额为人民币1000

万元。股分有限公司注册资本最低限额高于上述所定限额的

，由法律、行政法规另行规定。 11．答案A： 其他资本公积

是指除上述各项资本公积以外所形成的资本公积，以及从资



本公积各准备项目转入的金额、债权人豁免的债务等。 15．

答案C： 当法定盈余公积累计金额达到企业注册资本的50%以

上时，可以不再提取。 100Test 下载频道开通，各类考试题目

直接下载。详细请访问 www.100test.com 


